

ЖИТЕЛЬНИЦА ТЫНДЫ ОКАЖЕТСЯ НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ ЗА ФИКТИВНУЮ ПОСТАНОВКУ НА УЧЕТ ИНОСТРАНЦА

Сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Тындинский» окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 27-летней местной жительницы. Девушка обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации».

Установлено, что в декабре 2023 года к амурчанке обратился знакомый - уроженец одной из республик ближнего зарубежья. Он попросил фиктивно поставить его на учет по месту пребывания в РФ. Девушка согласилась, зарегистрировав мужчину в своей квартире, не имея намерений в дальнейшем предоставлять ему вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания.

Факт нарушения закона был выявлен в феврале 2024 года в ходе проведения полицейскими проверочных мероприятий в рамках ОПМ «Адрес». При проверке иностранца по указанному адресу стражи правопорядка выяснили, что он там фактически не проживал.

Органами дознания МО МВД России «Тындинский» было возбуждено уголовное дело по ст. 322.3 УК РФ.

В ходе расследования дознавателем сформирована достаточная доказательная база. Установлено, что своими действиями обвиняемая создала условия для незаконного проживания иностранного гражданина в Российской Федерации и лишила возможности сотрудников отдела по вопросам миграции осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета и отслеживать его передвижения на территории Российской Федерации.

Собранные в ходе расследования материалы направлены в Тындинский районный суд для принятия решения. Согласно действующему законодательству за содеянное можно лишиться свободы сроком на три года.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

«Зарядку со стражем порядка» провели полицейские в детском лагере

Амурские полицейские продолжают присоединяться к общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», приуроченной к Всероссийскому дню физкультурника и в рамках проводимого в Российской Федерации Года семьи. Главная цель акции - пропаганда здорового образа жизни среди детей и молодежи, воспитание у подрастающего поколения положительного отношения к спорту.



Необычную утреннюю зарядку для ребят, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Колосок», провели сотрудники межмуниципального управления МВД России «Благовещенское» совместно с членами Общественного совета при МУ МВД,

представителями регионального отделения «Движение первых» и при поддержке Министерства по физической культуре и спорту Амурской области. В мероприятии приняли участие около 150 юных амурчан.

Полицейские под веселые

ритмы музыки провели утреннюю разминку и танцевальный флеш-моб для мальчишек и девчонок. После чего ребят разделили на команды и организовали для них веселые старты.

Изюминкой необычной зарядки стало участие в ней ростовых

кукол - талисманов ГТО. На протяжении всего мероприятия они заряжали воспитанников лагеря положительными эмоциями и хорошим настроением.

В продолжение встречи сотрудники патрульно-постовой службы полиции рассказали ребятам о своей работе, примерили на юных амурчан защитную экипировку и показали патрульный автомобиль ППС, который дети исследовали со всех сторон.

В завершение мероприятия гости вручили участникам зарядки грамоты, поздравили их с наступающим Днем физкультурника и пожелали быть всегда спортивными и вести здоровый образ жизни. Ребята поблагодарили полицейских за подаренные эмоции и проводили их бурными овациями.

РАБОТНИК СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЫ ИНВЕСТИРОВАЛА МОШЕННИКАМ 700 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Несмотря на мероприятия, проводимые правоохранительными органами, по профилактике мошенничеств с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, широким освещением в средствах массовой информации основных схем мошенников и способах защиты от них, жители региона продолжают пополнять кошельки аферистов.

В надежде на легкий и быстрый заработок амурчане вкладывают личные и кредитные денежные средства в сомнительные операции.

Во второй раз на уловки злоумышленников попала 55-летняя жительница Магдагачинского района.

В 2023 году амурчанка уже инвестировала мошенникам 172 тысячи рублей. Полицейским женщина рассказала, что в интернете обнаружила объявление о возможности дополнительного заработка на электронных торгах. Ее интерес к инвестированию в конечном итоге привел к регистрации на интернет-ресурсе, предоставляющим такие услуги. С новым клиентом сразу же связался брокер, пообещавший сопровождение сделок и высокий заработок при выборе

правильной стратегии. В полицию она обратилась после неудачной попытки вывести свои денежные средства.

Летом текущего года в мессенджере женщине вновь поступил звонок с неизвестного номера. Звонивший представился сотрудником финансового департамента, который помогает клиентам выводить денежные средства с инвестиционной платформы. Амурчанка поверила мужчине и под его диктовку вновь зарегистрировалась на сайте, оформила заявку на вывод денег и стала осуществлять манипуляции со счетом. Таким образом в ходе общения с

аферистом в период с 13 июля по 5 августа женщина потеряла около 700 тысяч рублей.

Сотрудниками ОМВД России по Магдагачинскому району возбуждено уголовное дело по факту мошенничества. Полицейскими проводятся оперативно - следственные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления.

Полиция предупреждает! Не поддавайтесь на уловки мошенников.

Обещая получение прибыли в короткие сроки, аферисты предлагают инвестировать деньги в ценные бумаги, разместить

денежные средства на депозите, поиграть на валютном рынке, поторговать на бирже. Маскируясь под профессионалов в сфере инвестирования, приводят статистические данные и общеизвестные факты, используют профессиональные термины, рассказывая об «исключительных» предложениях, пользуются отсутствием у подавляющего большинства граждан финансовых и юридических знаний.

Не перечисляйте денежные средства посторонним лицам, кем бы они не представлялись, проявляйте в общении с незнакомцами бдительность и осторожность.